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Ε Ρ Ω Τ Η Σ Η 
 

                                                                                                                         Αθήνα 12-10-2020 
 

Του:  Β. Βιλιάρδου, Αντιπροέδρου Κόμματος, Βουλευτή Επικρατείας               
 

ΠΡΟΣ:   Τον κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 

Τον κ. Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας 
 

 
Θέμα:  «Κατάρρευση οδοστρώματος και Κέντρου Υγείας στο Μουζάκι 

Καρδίτσας ευρισκόμενα πλησίον τοπικού ρέματος» 
   

 
Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 

 
Στις 18 Σεπτεμβρίου του 2020, κατά την διάρκεια της κακοκαιρίας που 

χαρακτηρίστηκε με το όνομα «Ιανός», σημειώθηκαν εκτεταμένες καταστροφές 
στο Μουζάκι Καρδίτσας. Πιο συγκεκριμένα, παρασύρθηκαν από το ρέμα μέρος 

του Κέντρου Υγείας Μουζακίου και του παρακείμενου οδοστρώματος:  
( βλ. https://www.lifo.gr/now/greece/296523/kakokairia-ianos-eikones-

katastrofis-sto-moyzaki-opos-tis-kategrapse-drone ).  

 
Παρατηρήσαμε στις φωτογραφίες από ψηλά ότι, το Κέντρο Υγείας όπως και το 

παρακείμενο οδόστρωμα, είναι κατασκευασμένα πολύ κοντά σε ρέμα και ειδικά 
σε καμπή του. Παράλληλα, δε, παρατηρούμε ότι, τελευταία, έχουν αναπτυχθεί 

και ανεμογεννήτριες στην περιοχή: 
(βλ. https://www.thessaliatv.gr/news/58031/anemogennitries-se-mouzaki-kai-

argithea-isxuos-30-mw/).   
 

Επίσης, εκκρεμεί το έργο εκτροπής του Αχελώου - μέσα στο οποίο υπάρχει 
συνδετήριος σήραγγα, που καταλήγει στο Μουζάκι.  

 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 
 

 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 

1. Ήταν ενδεδειγμένη η τοποθεσία ανέγερσης του ως άνω αναφερόμενου 
Κέντρου Υγείας και ήταν ασφαλής για τους περιοίκους η διατομή του ανωτέρω 

ρέματος, τόσο στο συγκεκριμένο σημείο, όσο και γύρω από την πόλη του 
Μουζακίου; 
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2. Υπάρχει ενδεχόμενο οι αυξημένες ροές ύδατος που κατέκλυσαν το Μουζάκι 

Καρδίτσας να σχετίζονται με τη σήραγγα εκτροπής του Αχελώου ή με την 
εγκατάσταση ανεμογεννητριών στην εν λόγω περιοχή, που ως γνωστόν, λόγω 

των παρελκόμενων εκχερσώσεων, αλλάζουν την απορροή των νερών της 
βροχής; Ως εκ των προηγουμένων, είναι ασφαλής η πόλη του Μουζακίου ή 

άλλες γειτονικές περιοχές από το παρακείμενο, άνω αναφερόμενο ρέμα, σε μια 
πιθανή νέα, έντονη κακοκαιρία;  

 
 

 
Ο ερωτών Βουλευτής 

 
 

Βασίλειος Βιλιάρδος  
 

 




